
ПРОТОКОЛ №1 

розширеного засідання Ради роботодавців економічного факультету 

17.12.24   

 

ПРИСУТНІ꞉ представники закладів вищої освіти, бізнес-спільноти, 

державних органів управління, громадських організацій, фінансових установ, 

зокрема: Голова Ради роботодавців економічного факультету Володимир 

ЧЕЧОТКІН - старший менеджер Південного макрорегіонального управління 

ПРИВАТБАНКУ;  Владислав ГОНЧАРЕНКО - доктор економічних наук, 

професор, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна,  ФОП, 

консультаційні та освітні послуги з питань підприємництва; Юрій ПАЛІЧЕВ - 

директор ТОВ «Інвестиційне агентство розвитку сільських територій»,  Голова 

ГС «Дороги вина та смаку Херсонщини», Голова правління ГО «Асоціація 

виробників Херсонського кавуна», Голова ФГ «Палічеві;  Руслан РУБАН – 

кандидат економічних наук, регіональний директор Південного Управління  

А-Банку; Наталія ЦУМАРЕВА -  керівник ГО центр арттерапії «Ресурс»; 

Вікторія ГУБІНА - керівник напрямку маркетинг АТ ПриватБанк; Олександр 

КОЛОМОЄЦЬ -  кандидат юридичних наук, доцент, провідний фахівець з 

організації наукової роботи Кіровоградського науково-дослідного експертно-

криміналістичного центру МВС України, завідувач кафедри тактико-

спеціальної підготовки факультету №2 Донецького державного університету 

внутрішніх справ; Олена  ВАСИЛЬЄВА - консультант з питань 

зовнішньоекономічної діяльності ТОВ «Феросплав – стандарт», м. 

Кропивницький; Олександр ГАВРИЛЕНКО - директор Агенції регіонального 

розвитку Кіровоградської  області, Голова ГО «Комітет сприяння розвитку  

інформаційного суспільства», Заступник голови «Асоціації платників податків 

України» в Кіровоградській області, Депутат Фортечної районної ради міста 

Кропивницький, Радник голови Кіровоградської обласної ради (з питань 

регіонального розвитку, формування комунікацій з об’єднаними 

територіальними громадами, інформатизації), Експерт Team Europe Україна 

(ініціатива представництва ЄС щодо популяризації європейських цінностей, 

євроінтеграції); Євген СКИРДА-  керівник та головний тренер мережі 

спортивних клубів «Борець», засновник спеціалізованої спортивної бази з 

бразильського джиу-джитсу, чорний пояс з бразильського джиу-джитсу. 

Запрошені꞉ завідувачі кафедр економічного факультету, гаранти освітніх 

програм, здобувачі вищої освіти 

Секретар засідання꞉доц. кафедри підприємництва, обліку та фінансів Бойко Л.О. 

Засідання проходило онлайн з використанням платформи Zoom. 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про обговорення та пропозиції до освітніх програм економічного 

факультету на 2025 – 2026 н. р. 

 

СЛУХАЛИ:  Голову Ради роботодавців Володимира ЧЕЧОТКІНА - 

старшого менеджера Південного макрорегіонального управління АТ 

ПриватБанк. Сучасний розвиток освіти та підготовка висококваліфікованих 

фахівців вимагають тісної співпраці вищої школи з усіма зацікавленими 

сторонами, зокрема зі стейкхолдерами – роботодавцями, представниками 

бізнесу, державних установ і громадських організацій. Така взаємодія є 

запорукою відповідності освітніх програм сучасним викликам ринку праці та 

потребам економіки. Він наголосив на тому, що спільна робота дозволяє 

враховувати практичний досвід і вимоги роботодавців, сприяє модернізації 

навчальних планів, підвищенню рівня практичної підготовки здобувачів та їх 

конкурентоспроможності на ринку праці.  

СЛУХАЛИ:  Вікторію ГУБІНУ - керівника напрямку маркетингу АТ 

ПриватБанк, яка запропонувала зосередити увагу на діджиталізації 

маркетингу як ключовому інструменті сучасного бізнесу. Вона підкреслила, 

що цифровий маркетинг відіграє важливу роль у побудові комунікації зі 

споживачами, розширенні ринків та підвищенні конкурентоспроможності 

компаній. Крім того, було наголошено на важливості інтеграції інноваційних 

маркетингових стратегій, таких як використання big data, автоматизації 

процесів і таргетованої реклами для адаптації бізнесу до сучасних викликів і 

трендів. 

 СЛУХАЛИ:  Владислава ГОНЧАРЕНКО – д. е. н., професора 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна,  ФОП, 

консультаційні та освітні послуги з питань підприємництва. Стейкхолдером 

було надано рекомендацію включити до освітніх програм першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти  076 Підприємництво та торгівля 

практикуми, під час яких здобувачі зможуть опрацьовувати реальні кейси та 

завдання підприємств. Такий підхід сприятиме розвитку практичних навичок, 

глибшому розумінню бізнес-процесів і підготовці до вирішення актуальних 

проблем сучасних компаній. Реалізація цієї ідеї дозволить здобувачам 

отримати цінний досвід, а підприємствам — нові рішення від молодих 

фахівців. 

 

 

 



СЛУХАЛИ:  Юрія ПАЛІЧЕВА - директора ТОВ «Інвестиційне агентство 

розвитку сільських територій», Голова ГС  «Дороги вина та смаку 

Херсонщини», Голова правління ГО «Асоціація виробників Херсонського 

кавуна», Голова ФГ «Палічеві»,  запропонував для спеціальності 242 Туризм 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, при вивченні дисципліни 

«Правове регулювання ГРБ і Т бізнесу» розглядати теми, пов’язані з аграрним 

туризмом та правовим забезпеченням цього напряму. Було відзначено, що 

аграрний туризм має великий потенціал для розвитку регіонів, а його 

ефективне функціонування потребує глибоких знань законодавчих аспектів. 

Такий підхід дозволить підготувати фахівців, здатних створювати 

конкурентоспроможні продукти у сфері сільського туризму з урахуванням 

нормативно-правових вимог. 

СЛУХАЛИ: Наталію ЦУМАРЕВУ -  керівника ГО центра арттерапії 

«Ресурс» про зміну робочої групи ОПП Психологія бізнесу другого 

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія: 

1. Сидоренко О.Ю.  – кандидат психологічних наук, старший викладач 

кафедри соціальних та поведінкових наук 

2. Старовойт Т.П. - кандидат психологічних наук, доцент кафедри 

соціальних та поведінкових наук;  

3. Герлован Я.Е. – асистент кафедри соціальних та поведінкових наук; 

4. Покраса Н. М. –здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 053 Психологія. 

5. Щепетко Б.М. – голова студентської ради економічного факультету; 

6. Цумарєва Н.В. – керівник ГО центр арттерапії «Ресурс». 

Керівник робочої групи (гарант освітньої програми): Акімова Н.В. – 

доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри соціальних та 

поведінкових наук. 

 

2. Зміна робочої групи ОПП Практична психологія першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психології: 

1.Акімова Н.В. – доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри 

соціальних та поведінкових наук; 

2. Баранова А.М. – кандидат психологічних наук, старший викладач 

кафедри соціальних та поведінкових наук; 

3.Московченко В.В. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри 

соціальних та поведінкових наук; 

4.Жижко З.Ю. – здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 053 Психологія; 

5. Пожарний Д.С. – здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності 053 Психологія; 

6.Колєва А.М. – керівник громадської організації «Центр 

медикопсихологічної реабілітації «Компас»», практичний психолог. 

Керівник робочої групи (гарант освітньої програми): 



Старовойт Т.П – кандидат психологічних наук, доцент кафедри 

соціальних та поведінкових наук. 

 

 СЛУХАЛИ:  Олександра КОЛОМОЙЦЯ -  к. ю. н., доцента, 

провідного фахівця з організації наукової роботи Кіровоградського науково-

дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України, завідувача 

кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету №2 Донецького 

державного університету внутрішніх справ, рекомендував для спеціальності 

071 Облік і оподаткування ввести дисципліну «Бухгалтерська експертиза».  Ця 

дисципліна сприятиме підготовці фахівців, які зможуть проводити 

незалежний аналіз фінансової звітності, виявляти порушення у фінансових 

операціях та забезпечувати точність даних для прийняття управлінських 

рішень. Такий курс посилить практичну складову освітньої програми та 

відповідатиме сучасним вимогам ринку праці. 

СЛУХАЛИ: Руслана РУБАНА – к. е. н., регіонального директора 

Південного Управління А-Банку. Було наголошено на важливості розширення 

співпраці між закладом освіти та представниками бізнесу. Він підкреслив, що 

активне залучення практиків до освітнього процесу дозволяє здобувачам 

отримувати актуальні знання про сучасні вимоги ринку праці. Крім того, 

зазначено готовність компанії брати здобувачів на практику, надаючи їм 

можливість застосовувати теоретичні знання на практиці, опановувати 

професійні навички та знайомитися з реальними бізнес-процесами. Також, 

було запропоновано для ОНП Економіка третього (науково-освітнього) рівня 

вищої освіти впровадити в освітні компоненти актуальні теми, такі як цифрова 

економіка; екологічна економіка; інтелектуальна економіка.  Розширити та 

оновити перелік дисциплін вільного вибору здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії (веб-аналітика в економіці, провайдинг інновацій, 

креативна економіка). 

СЛУХАЛИ: Олену ВАСИЛЬЄВУ - консультанта з питань 

зовнішньоекономічної діяльності ТОВ «Феросплав – стандарт», м. 

Кропивницький. Стейкхолдером було акцентовано на важливості знання 

міжнародної термінології, особливо в умовах глобалізації ринку. Вона 

підкреслила, що володіння сучасними термінами та поняттями, які 

використовуються у світовій практиці, значно підвищують 

конкурентоспроможність здобувачів на ринку праці. Такі знання сприяють 

кращому розумінню професійних стандартів, спрощують комунікацію з 

міжнародними партнерами та позитивно впливають на якість підготовки 

фахівців. 

СЛУХАЛИ: Євгена СКИРДУ -  керівника, головного тренера мережі 

спортивних клубів «Борець», засновника спеціалізованої спортивної бази з 



бразильського джиу-джитсу, чорний пояс з бразильського джиу-джитсу,  про 

важливість освітньої програми 017 Фізична культура і спорт. Він наголосив, 

що така програма є ключовою для підготовки висококваліфікованих фахівців, 

здатних впроваджувати сучасні підходи у тренувальний процес, 

популяризувати здоровий спосіб життя та підвищувати рівень спортивної 

культури в суспільстві. Крім того, освітня програма сприяє інтеграції науки і 

практики, що є основою для розвитку спортивної галузі в Україні. 

УХВАЛИЛИ: Пропозиції стейхолдерів прийняти до відома. 

Наталія КИРИЧЕНКО – к.е.н., доцент, декан економічного факультету 

підкреслила, що співпраця зі стейкхолдерами створює платформу для 

ефективного діалогу між освітніми закладами та професійним середовищем, 

що буде сприяти розвитку інноваційної та орієнтованої на майбутнє системи 

вищої освіти. 

 

 

Секретар                                                     Людмила БОЙКО 

 

 

 


